
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового 

проживання на базі колишньої будівлі Босівської загальноосвітньої школи 

І-ІІІ ступенів Виноградської сільської ради Звенигородського району 

Черкаської області 

 

21 лютого 2024 року                                                                                 м. Босівка 

 

Мета моніторингового візиту: моніторинг додержання прав внутрішньо 

переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання в місцях 

тимчасового проживання (далі – МТП).  

 

Склад моніторингової групи: 
Регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини у Черкаській області – Синявський 

Вадим Анатолійович 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності старости Босівського 

старостинського округу Виноградської сільської ради Звенигородського району 

Черкаської області – Шваюк Оксани Миколаївни. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво 

установи, інша інформація: 

колишня будівля Босівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів 

Виноградської сільської ради Звенигородського району Черкаської області 

знаходиться за адресою: вулиця Шевченка, 42, с. Босівка Звенигородського 

району Черкаської області. 

МТП перебуває в комунальній власності Виноградської сільської ради 

Звенигородського району Черкаської області (далі по тексту – МТП). 

Управління вказаним МТП здійснюється виконавчим комітетом 

Виноградської сільської ради. 

Попередній моніторинговий візит не здійснювався. 

 

Розташування 

МТП  знаходиться в центрі села Босівка Звенигородського району 

Черкаської області. В межах 20 метрів від МТП розташований магазин, в якому 

можна придбати, як продукти харчування, так і товари широкого вжитку, в 

тому числі засоби гігієни.   В межах 40 метрів від МТП розташована 

адмінбудівля Босівського старостинського округу Виноградської сільської ради 

Звенигородського району Черкаської області. 

 

Наповненість 

Відповідно до вимог «Порядку функціонування місць тимчасового 

проживання внутрішньо переміщених осіб», затвердженого Постановою 

Кабінету Міністрів України №930 від 01 вересня 2023 року, розпорядженням 

Черкаської ОВА від 13.11.2023 №681 вказане МТП було внесено до переліку 

місць тимчасового проживання ВПО в Черкаській області. 
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Під час проведення моніторингового візиту встановлено, що в даному  

МТП ВПО проживали з березня по липень 2023 року. 

На даний час ВПО в МТП не проживають. 

Водопостачання до МТП відсутнє.  

Вода наявна лише в криниці, яка знаходиться на території МТП. 

Крім того, опалення в МТП пічне, укриття відсутнє, гаряча вода відсутня, 

генератор відсутній, дотримання правил пожежної безпеки не забезпечено. 

На даний час вказане приміщення виключено з переліку МТП. 

  

Рекомендації за результатами моніторингового візиту не надавалися. 
 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини 

в Черкаській області 

 

 

 

 

 

 

Вадим СИНЯВСЬКИЙ 

 


